
スマイルシード　潮見町

・人数に対して狭いように思います。

項目 はい どちらともいえない いいえ ご意見

1
子どもの活動等のスペースが確保
されているか。

13 1

・少ない利用の中では仕方ない事ですが、本人の誕生会を逃すことになったので少し残念に思い

ました。

2
職員の配置数や専門性は適切であ
るか。

9 4 1

・現在、管理者がいないように思います。

・把握できていません。

3
活動プログラムが固定化しないよ
う工夫されているか。

11 3

・活動で作った物を全部は持って帰ってきていないので、出来れば持たせてほしいです。（成長

や発達の状況の話しが出来るので）

4
支援の内容、利用者負担等等につ
いて丁寧な説明がなされたか。

13 1

5

日頃から子どもの状況を保護者と
伝え合い、子どもの発達の状況や
課題について共通理解ができてい
るか。

12 1 1

6
必要に応じて保護者との面談や、
育児に関する助言等の支援が行わ
れているか。

12 1 1

7
保護者会等の開催により、保護者
同士の連携が支援されているか。

12 2

8
子どもや保護者との意思の疎通
や、情報伝達のための配慮がなさ
れているか。

13 1

9

定期的に会報やＨＰ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報
を保護者に対して発信している
か。

14

10 個人情報に十分注意しているか。 12 2

11
非常災害の発生に備え、定期的に
避難、救出、その他必要な訓練が
行われているか。

13 1

12
子どもは通所を楽しみにしている
か。

11 3

・お出かけのある日は特に楽しみにしているようです。

13 事業所の支援に満足しているか。 12 2


